

Szentendrei Lakástárlat Alapítvány Pro Urbe-díj 2024. augusztus 20.

A Szentendrei Lakástárlat Alapítvány 2013-ban jött létre azzal a céllal, hogy a szentendrei képzőművészetet minél szélesebb körben megismertesse a városon belül, valamint más magyarországi és nemzetközi helyszíneken is. Szentendrén jelenleg is több mint 160, a vizuális művészetek műfajában alkotó művész él, az Alapítvány elsősorban számukra biztosít egy különleges kiállítási forma – magánszemélyek otthonaiban rendezett pop-up „Lakástárlatok” – keretein belül megjelenési lehetőséget.

A Lakástárlat több mint 10 éves pályafutása során azonban nem állt meg ennél a műfajnál, programjaik folyamatosan újabb és újabb elemekkel bővültek, mint pl. a Szobortárlatok, a nyári kihelyezett Lakástárlatok balatoni és más kültéri helyszíneken. Nyitott eseményeik – „Műteremsöprés”, „Élményfestés” vagy a Ferenczy Múzeummal együttműködésben felépített „Művészetkedvelőből Műértővé Szabadegyetem” – mellett említésre méltó a „Művésztea” programsorozatuk is, amelynek keretében kortárs szentendrei képzőművészek műveiből összeállított időszakos kiállításokkal díszítik a Polgármesteri Hivatal reprezentatív tereit.

Az Alapítvány rendezvényei újabban nem is csupán Szentendrére vagy Magyarországra korlátozódnak, a nagyobb nyilvános Lakástárlat-események közé tartozik a 2017-ben Szentendre olasz testvérvárosában, Gubbióban „Kapu – La Porta” címmel rendezett, kerekén másfél tucat szentendrei művész 50 alkotását bemutató tárlat, illetve a budapesti Fesztetics Palotában 2022-ben bemutatott, majd a Prágai Magyar Intézetben 2023 nyarán újból megrendezett „Fényévek” című kiállítás.

Az utóbbi években nyitott szerény, de meghitt hangulatú szentendrei galéria-helyiségük is várja a képzőművészetek iránt nyitott és érdeklődő közönséget, ahol időszakos kiállítások keretében alkalmanként jellemzően egy-egy szentendrei festő vagy szobrász kap több hétre szóló kiállítási lehetőséget. A galéria-helyiség mellett az online térben is elsősorban városunk művészeinek hírnevét ápolják, fotókkal és videóklippekkel gazdagon illusztrált honlapjukon a Lakástárlat tevékenységének bemutatása mellett jelenleg 64 művész életrajzi adatai, rövid elemzések és műveik fotói szerepelnek.

Mindezek tekintetében bátran kijelenthető, hogy a Szentendrei Lakástárlat Alapítvány városunk azon kevés, a helyi alkotóművészet iránt maximálisan elkötelezett intézményei közé tartozik, amely a galériaműködtetés terén egyedi és kreatív műfaji megoldásokkal emelkedik ki a hétköznapi szürkeségéből. Figyelembe véve, hogy az Alapítvány képviselői mindezt a tevékenységet szabadidejükben, munkájuk mellett végzik, munkásságuk még inkább elismerésre méltóvá válik.

A díjat átveszi Musza Györgyi, a Szentendrei Lakástárlat Alapítvány kuratóriumának elnöke, valamint Balogh Zsuzsa és Sulyok Györgyi kuratóriumi tagok.

Az elismeréshez szeretettel gratulálunk!